Quito, a 1 de febrero del 2010

Señor

CRISTIAN VACA GUERRERO.

Presente .-

De mis consideraciones:

En virtud de haberse celebrado una escritura PUBLICA de constitución de la compañía denominada CRISTIAN VACA IMPORT CIA. LTDA., acto celebrado ante la Dra. MARIELA POZO ACOSTA. Notaria Trigésima Primera del Cantón Quito, de fecha 20 de Agosto del 2009, mediante Resolución de la SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS No. SC IJ DJC-Q 09-004219, de fecha 7 de Octubre del 2009, e inscrita bajo el número 264 del REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON QUITO, tomo 141 de 28 de enero del 2010.

Me es grato poner en su conocimiento que la Junta General de socios de la compañía CRISTIAN VACA IMPORT CIA. LTDA, efectuada el día 29 de Enero del 2010, por unanimidad tuvo el acierto de elegirle a Usted para el cargo de Gerente de CRISTIAN VACA IMPORT CIA. LTDA. El mismo que lo desempeñara por el periodo de TRES AÑOS.

Como tal le corresponde desempeñar las funciones que la ley y los Estatutos de la Compañía le asignan dentro de la Compañía.

Atentamente,

PRESIDENTA

C.C. 1701331819

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE de CRISTIAN VACA IMPORT CIA. LTDA., y prometo desempeñarlo conforme a la Ley y los Estatutos sociales. Quito, 1 de Febrero del 2010.

resteen Vaca

C.C. 1710634229

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento baio el No.

e Nombramientos Tomo No.

Quito, a 4 MAR 2010

RECISTRO MERCANTIL

Dr. Raúl Gaybor Secaira REGISTRADOR MERCANTIL **DEL CANTON QUITO**

DI. HECTOR GAVILANES FREIRE REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO SUPLENTE

